ĐỀ CƯƠNG ÔN TẬP TOÁN 6
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I. Phần trắc nghiệm:  Chọn câu trả lời đúng nhất 
Câu 1: Trong các số đo sau , số đo nào là góc nhọn?
A.  900 		      B.  500 		      C.1200 	  	          D.1800  

Câu 2: Viết phân số  về số thập phân là
        A.0,25                        B.3,4                        C .4,3			 D.0,75 

Câu 3: Đổi phân số  ra số thập phân ta được:
        A.3,75			B.15,4		C.1,25		            D. -1,25
Câu 4: Số đối của của 2,8 là;
          A.-2,8			B.8,12		C.2,12			D. 2,8
Câu 5: Một cái áo giá 400 nghìn đồng. Số tiền cái áo được giảm 5% là 
          A. 300 nghìn	B. 320 nghìn	C. 380 nghìn	D. 360 nghìn
Câu 6:    của 10 cm là
	A. 4cm.		B. 5cm.		C. 16cm.		D. 6cm.
Câu 7: Góc nào sau đây là góc vuông?
A.  900 		     	B.  600 		C.  1200 		 D.  1800  
Câu 8: Viết số 1,5 thành phân số là 




	 A     	B. 	       		C. 	      		D..
Câu 9: Tỉ số phần trăm của hai số 1 và 5 là:
        A. 80%	             B. 125%	               C. 4,5%	              D. 20%.

Câu 10. Viết số 1 về số thập phân là
        A.0,25                        B.3,4                        C .1,25			 D.1,4
II. Phần tự luận: 
Câu 7:   Thực hiện phép tính (bằng cách hợp lí nếu có thể)
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Câu 8:   Tìm x biết:    
a. 

                           b)  
c.  0,4 – x = 4,5                        d) 2x + 1,2 = 5,6
Câu 9: Vẽ hình theo mô tả sau:
    a) Đoạn thẳng AB                 b) Tia MN         
    c) Đường thẳng PQ               d) trung điểm I của đoạn thẳng HK 
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